

昨晨恒大出征

世俱杯我们来了！

本报综合消息 昨晨0时20分，恒大从广州机场起航，直飞法国巴黎。按照行程，他们在抵达巴黎之后需要转到巴黎的另外一个机场，然后再乘坐航班前往世俱杯首战的比赛场地阿加迪尔。

出征前，许家印亲自唱了歌给大家壮行，当然每期一绘的海报也如期产生，而奖金的数额也终于被敲定。世俱杯，广州恒大来了；世俱杯，中超球队来了！

老板唱歌壮行

和足协杯冠军擦肩而过，种种的遗憾还来不及整理，新的征程就已经等着大家了。就在足协杯结束的当天晚上，恒大集团在恒大中心举行了一次简单的内部家宴，而这场家宴同时也是一次别有意义的世俱杯出征仪式。

说是家宴，当然有恒大队的全体教练员、运动员和他们的家属。而除此之外，很多领导也纷纷到场。在短暂的庆祝过后，就轮到出征动员了。许家印不仅亲自向广州恒大队长郑智授予了广州恒大队队旗，为出征世俱杯壮行，更亲自上台高歌了一曲《你》。唱完之后，还连用了五个感谢，来感谢在过去的一年中一直支持恒大人们。现场气氛当然相当高涨，队员们也纷纷来了兴致，甚至穆里奇、孔卡和埃尔克森也在队友们鼓动之下上台献唱。于是，一场壮行会，就在欢歌笑语中结束了。

海报继续高调

出征之时，自然少不了恒大的特色海报！

12月8日上午，恒大俱乐部发布了他们征战世俱杯的海报。而这一次海报的设计，

没有任何球员或教练，而是用最简单的线条，勾勒出了广州、中国乃至亚洲各地具有代表性的建筑物，并配以大号字体：我们代表亚洲！

“是的，我们正是带着这样的心态出征的。这是我们第一次出征世俱杯，代表中超俱乐部，也代表亚洲俱乐部，必须要全力以赴、克服各种困难。”队长郑智这样说，“对于恒大来说，第一次参加世俱杯肯定会有许多学习的地方，我们也要利用这次比赛积累国际比赛经验。当然，更希望闯过第一关，接下来就会对阵欧洲冠军拜仁。”

而在足协杯决赛第二回合比赛中因为红牌而停赛的埃尔克森也已经是磨拳霍霍：“世俱杯是一场非常重要的国际大赛，恒大还没有这样比赛的经验，学习是最重要的。”

奖金不是很多

一个赛季下来，恒大发了太多的奖金，尤其在亚冠赛场，到了后期，几乎每场比赛都会给球队带来千万元的奖金，着实让人震惊。那么，到了世俱杯的赛场上，奖金是不是会继续延续亚冠的节奏呢？答案是否定的。

就在恒大的壮行会上，传来了两个信息。第一是许家印对于恒大的世俱杯成绩并没有具体的要求，他只是希望球队能够好好表现，多在世俱杯上向其他冠军球队学习。而第二则是这次恒大俱乐部并不准备用高额奖金刺激球队，世俱杯赢球奖金大致会和中超差不多，大概为300万元。国际足联也已经为每支球队都准备了出场费，因此广州恒大还是会有一笔不菲的收入入账的。

(李立)

罗伯逊英锦赛夺冠 成为斯诺克新生代领军人物



罗伯逊亲吻冠军奖杯

本报综合消息尼尔·罗伯逊成为斯诺克新生代领军人。北京时间昨晨，现世界排名第一的罗伯逊以10:7逆转战胜塞尔比，捧起斯诺克英锦赛冠军奖杯，成为首位包揽三天满贯的80后球手。

本赛季争夺最为激烈的80后选手是丁俊晖和罗伯逊，虽然两名选手在排名赛冠军数上一致，但相比于罗伯逊的三个大满贯，丁俊晖却只拿到两个。罗伯逊和丁俊晖同期出道，2003年曾赢得斯诺克世界青年锦标赛冠军

军，当时他在半决赛中击败丁俊晖，随后两人一起转为职业球手。

澳大利亚人罗伯逊17岁时只身闯荡英国，由于生活拮据，只呆了一年就回国了，后来在父亲鼓励下重返英国，当时，他一边打球，一边在酒吧里当侍应生。如今罗伯逊终于成为80后球员中的佼佼者，本次英锦赛夺冠后他获得15万英镑奖金。

根据最新世界排名，罗伯逊稳居第一，塞尔比紧随其后，丁俊晖位列第三。(陶邢莹)

NBA球星科比昨天复出 球票被炒接近翻倍

本报综合消息240天后，科比昨晨重回斯台普斯中心，湖人同猛龙的这场比赛，近19000个座位座无虚席。

科比在全队第一次进攻中就获得了球权，不过他并没有出手投篮，而是将球送给篮下位置更佳的萨克雷，后者并没有辜负科比的期待，轻松获得两分。在第二次进攻中，科比尝试勾手投篮，但他投出了三不沾。显然，科比的手感略显生疏，即便如此，全场观众仍将热烈的掌声和呼声送给他，在所有人看来，科比归来，湖人有了新的期待。

科比选择昨天复出，是个好时机。

还记得2006年1月22日，湖人对阵猛龙，科比砍下81分，创造NBA历史。昨天的

对手正是猛龙，巧合的是，猛龙赛前确定将鲁迪·盖伊等3名球员交易至国王，湖人球员肖恩·威廉姆斯赛前说，“这对我们是好消息，科比今天又要砍下81分了。”而猛龙主帅凯西赛前无奈道：“科比复出对我们而言真是糟透了。”

一周前传出科比要复出的消息，也给湖人球迷带来预热。当科比正式宣布于12月9日复出后，平均票价从173美元被炒到了329美元。上周，科比的球鞋赞助商，趁热打铁推出了第9代战靴，场面颇为轰动。

信心满满的科比特意挑选了科比一代战靴登场亮相，似乎寓意着一切重新开始，看我完美归来。(陶邢莹)

希门尼斯四夺香港高尔夫公开赛冠军 刷新欧巡赛纪录

新华社香港12月8日电(记者 黄杰)西班牙老将希门尼斯8日通过附加赛淘汰了泰国的米萨瓦特和威尔士的曼利，第四次捧起香港高尔夫球公开赛的冠军奖杯，也刷新了由自己保持的欧巡赛历史上夺冠年纪最大的纪录。

在去年的香港公开赛中，希门尼斯以265杆、低于标准杆15杆的总成绩第三次夺冠，当时48岁318天的年龄也让他成为欧巡赛历史上年龄最大的冠军得主。

丰富的经验让希门尼斯在当天再次笑到了最后。在以低于标准杆4杆的66杆完成最后一轮的赛事后，希门尼斯和米萨瓦特、曼利并列总成绩第一名，但他在附加赛首轮就成功抓到小鸟，继2004年、2007年和2012年之后

再次夺冠。此次夺冠的年龄为49岁337天。

希门尼斯在赛后说：“这真是非常甜蜜的一刻。我热爱香港这座城市，并特别喜欢这个球场。能推进最后一杆赢下附加赛真是锦上添花！”

这是希门尼斯职业生涯第20个欧巡赛冠军，他表示：“这个赛季对我来说非常困难，脚伤让我错过了开季的前几个月，很努力之后才恢复状态。这个冠军证明我依然很有竞争力。”

米萨瓦特在第14洞的柏忌让他与自己的第一个欧巡赛冠军失之交臂，但他并不失望。他说：“这对我来说是非常奇妙的一个星期，我已经尽力了，并且取得了在香港的最好成绩。”

网坛美女莎拉波娃迈出复出第一步

据新华社波哥大12月8日电 网坛美女莎拉波娃8日在哥伦比亚首都波哥大参加一场表演赛后表示，在经历四个月的伤病之后，这是她迈出复出的第一步。

在这场表演赛中，莎娃的对手是2008年法国公开赛女单冠军伊万诺维奇，她参加表演赛的目的是检测一下肩伤是否已经康复。在今年8月的辛辛那提网球公开赛中，莎拉

波娃在第一轮中肩部受伤退出比赛，从而使这位26岁的俄罗斯名将错过了美网和年终总决赛。

“几个月没有参加比赛了，今晚是我复出的第一步，我太想念赛场了，”世界排名第四的莎拉波娃兴奋地说。

在表演赛中，莎拉波娃输给了伊万诺维奇。莎拉波娃将在12月30开始的布里斯班国际赛全面复出。

超级大乐透奖池升至1.18亿元 贵州彩民命中1442万元头奖

12月7日，超级大乐透第13143期再爆2注头奖，分别被湖南、贵州两地彩民擒获。其中湖南彩民命中基本投注奖金901万余元，贵州彩民通过追加投注，多得奖金540万余元，使得单个头奖总奖金达到1442万余元。在当期开奖结束后，奖池金额继续攀升，达到1.18亿元。

当晚，超级大乐透第13143期开奖号码为03、08、14、21、31+06、08，前区号码分布较为均匀，其中14、21是近期较冷的两个号码，分别遗漏了15期和18期才出现，号码31则是隔期开出，在近10期开奖号码中，“3”字头大号有5期轮空，且大连号携手亮相的次数也极少，大号步入冷态。后区开出06、08一组偶数，06是近期热号，08是隔期出号。

贵州中出的1个头奖，出自毕节07727站点，投注时间为12月4日20点10分，该彩民仅购买了1注追加单式票，投注金额3元，一举命中1442万元头奖；另外1注出自湖南新晃县52106站点，投注时间为12月6日8点12分，中奖票仍为单式投注，投注金额10元，其中1注命中头奖901万元。

本期二等奖中出41注，基本投注单注奖金13.9万元，其中15注进行了追加投注，多得奖金8.3万元，使得本期二等奖单个最高奖金达到22.2万元。

在本期开出2注头奖后，奖池金额升至1.18亿元，仍在亿元“水位线”上，彩民朋友一定要抓住好时机收获大奖。(张慧慈)

